

КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ (2016-2025)

24 січня 2016 року

Новітня державна політика в галузі оціночної діяльності повинна чітко визначати основні вимоги до професії оцінювачів та оціночної діяльності в цілому, встановлювати правові основи регулювання та саморегулювання оціночної діяльності. З огляду на це, Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» вважає, що в Україні повинна бути розроблена Концепція розвитку оціночної діяльності на 2016-2025 роки, в якій знайшли б своє відображення як минулі напрацювання в галузі оцінки, так і майбутнє оціночної діяльності. У зв'язку з цим, Асоціація пропонує для обговорення проект такої Концепції з метою подальшої розробки усією оціночною спільнотою України загальної узгодженої Концепції і подання її на погодження до державних регуляторів оцінки.



...в Україні, на які сподіваються, що вони будуть використані для розвитку оціночної діяльності. Однак, на жаль, не всі ці закони були прийняті, а ті, які були прийняті, не всі вони були виконані. Крім того, існують певні бар'єри, які перешкоджають розвитку оціночної діяльності в Україні. Ці бар'єри можна поділити на кілька груп: організаційні, кадрові, інформаційні та фінансові. Організаційні бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні ресурси для проведення оціночних робіт. Кадрові бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідних фахівців, які б могли проводити оціночні роботи. Інформаційні бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні дані для проведення оціночних робіт. Фінансові бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні кошти для проведення оціночних робіт. Крім того, існують певні бар'єри, які перешкоджають розвитку оціночної діяльності в Україні. Ці бар'єри можна поділити на кілька груп: організаційні, кадрові, інформаційні та фінансові. Організаційні бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні ресурси для проведення оціночних робіт. Кадрові бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідних фахівців, які б могли проводити оціночні роботи. Інформаційні бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні дані для проведення оціночних робіт. Фінансові бар'єри полягають в тому, що не всі підприємства мають необхідні кошти для проведення оціночних робіт.



Визначити джерела фінансування для виконання окремих положень концепції.